

Sing Tao 10 July 12



■港青基信書院敬拜樂隊為香港基督教青年會「愛家•齊共創」啟動禮獻唱，期盼將關愛家人的訊息傳遞至每一個角落。

港青基信書院 「愛家•齊共創」 傳遞關愛訊息

港青基信書院、聖公會林護紀念中學及民生書院日前獲邀出席香港基督教青年會（「港青」）舉辦的「愛家•齊共創」啟動禮，三校攜手合唱多首中外著名歌曲，藉着悠揚的歌聲為活動揭開序幕，同時也將關愛家人的訊息傳遞至每一個角落。

「愛家•齊共創」乃香港基督教青年會的新願景，將引領着港青在未來十年間，透過舉辦不同類型的活動，致力促進和增強家庭成員之間的互相溝通，傳遞積極正面的訊息，並建立家庭的凝聚力和親密感，讓每個家庭都充滿着愛。啟動禮已於二〇一二年五月十三日假香港基督教青年會地下大堂舉行，活動邀得政務司司長林瑞麟太平紳士作主禮嘉賓，以及李家仁醫生、港青董事會會長黃帆翰先生、副會長施力高牧師、副會長莊簡舜卿女士，以及多位港青董事和校長一同主禮，並分享如何與家庭成員聯繫的心得。此外，逾百位市民當日亦帶同家人到來支持，場面非常鼎盛。

一眾嘉賓在童軍和芭蕾舞團帶領進場後，港青基信書院的敬拜樂隊與聖公會林護紀念中學的合唱團在民生書院的管樂團伴奏下，獻唱名曲「我和你」，而啟動禮亦隨即揭開序幕。「我和你」原為二〇〇八年北京奧運閉幕禮的主題曲，經過學生的修改，歌詞更切合新願景的主題——「我和你，心連心千里行，相會在香港……永遠一家人」。緊接而來的另一首名曲為米高積遜的「We are the World」，學生們精緻及傾力的演出，不但贏得在場的嘉賓和市民的熱烈喝采，更與他們一起拍手和唱，為整個活動掀起高潮。

港青基信書院校長（署任）陳狄安先生表示：「作為港青大家庭的一份子，我們很高興能夠與之一起見證今日的啟動禮，共同為新願景努力，致力關愛家庭的每一個成員。本校的敬拜樂隊為了籌備今天的獻唱，花了個多月的時間練排準備，我們期盼以悅耳的歌聲散播愛和關懷的訊息，帶給每個家庭無限的喜悅與和諧。此外，我們亦非常榮幸與聖公會林護紀念中學和民生書院一起牽手同心，以音樂傳愛。」

港青基信書院

校址：新界東涌松邊街二號

查詢：2988 8123

網址：www.ymcacc.edu.hk